

Россия вернется к червонцам и четвертным

По информации из компетентных источников, Центральный Банк России готовит новую деноминацию, более известную в народе под названием "денежная реформа".

Очевидно, что высокая инфляция, которую оказалось не в состоянии контролировать российское правительство, быстро обесценивает имеющиеся денежные знаки. Во время ельцинских "реформ" россияне уже сталкивались с миллионами, на которые ничего нельзя купить. Сейчас ситуация близка к этому - сходить на рынок и потратить несколько тысяч рублей стало нормой.



Естественно, такое положение дел весьма компрометирует российскую валюту, которую правительство Путина безуспешно пытается сделать "конвертируемой".

Кроме того, любая деноминация существенно обогащает казну, так как выводит "из тени" так называемые накопления "в чулках" и позволяет налоговым органам проверить реальные, а не декларируемые, доходы населения.

Известен внешний вид новых банкнот. Их номинал и расцветка частично скопированы с советских денежных знаков, а дизайн приближен к евро.



По мнению экспертов, в финансовом аспекте деноминация будет ориентирована также на советский рубль образца 1961 года, то есть один "новый" рубль будет менять на сто "старых". Тем самым курс "нового" рубля составит 4 доллара или 3 евро за рубль, что сразу сделает рубль одной из самых "дорогих" валют в мире и приблизит его к британскому фунту, рэнду ЮАР и египетскому фунту.



Между тем, появление дорогой валюты в условиях низкого уровня жизни неизбежно приведет к округлению цен в большую сторону и к вымыванию дешевых товаров.



Эксперты расходятся во мнениях о сроке проведения деноминации. В СССР она традиционно проводилась в Новый год, однако, есть мнение, что все крупные реформы будут отложены на конец марта 2008 года, после выборов президента.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 38269
23.11.2007, 13:44 368

URL: <https://babr24.com/?ADE=41319> Bytes: 1920 / 1774 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)